Mérnok-fizikus matematika szigorlat

frasbeli:  2006.09.18. (hétfs), 12-14h, E.807.
Szobeli:  2006.09.19. (kedd), 12-16h,

1.

(10 pont) Irjuk f61 R? standard bazisaban annak a leképezésnek a mat-
rixat, amely a [é} vektor mentén (a € R) az y tengelyre vetit! Milyen «

érték esetén normalis a kapott matrix?

. (10 pont) Hatarozzuk meg az

y" () — 3y"(z) + 2y'(z) = 1 + sinhz

differencialegyenlet altalanos megoldasat!

. (10 pont) Trjuk ol az

1

f(z) =

fiiggvény origé koriili Laurent-sorait, és ezek konvergenciatartomanyét!

. (10 pont) Legyen ¢ és n fiiggetlen, 0 varhato értékd, 1 szorasa, normaélis

eloszlast valoszintiségi véltozo. Hatérozzuk meg &/n valamint &2 + n?
stirtiségfiiggvényét!

. (10 pont) Tekinsiik az
A, 3(N) — I*(N), (o, 21,22 ..) — (T, Tny Ton, T3n - - . )
operéatorsorozatot, ahol n = 0,1,2.... Milyen operdtortopolégidban léte-

zik, és mennyi az A,, operatorsorozat hatarértéke?

Osszesen 50 pont

Ertékelés: 0-19 pont: elégtelen,

20-27 pont:  elégséges,
28-34 pont:  kdzepes,
35-42 pont:  jo,

43-50 pont: jeles.

A szigorlat értékelésébe az irasbeli ill. a szobeli fele-fele aranyban szamit.
Csak az mehet szébelizni, aki az irdsbelin elérte az elégséges szintet. Az ered-
mények este megtekintheték az interneten:

http://math.bme.hu/"tasnadi/mfszig/mfszig.html

Ugyancsak a fenti cimen olvashaté majd a szébeli id6beosztasa, valamint a

szobeli helye.

Jo munkdt!



